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https://www.100test.com/kao_ti2020/167/2021_2022_2006_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c49_167955.htm （一）单项选择 1．我们将经

济性以外的管制称为（ ）。 A．非经济性管制 B．社会性管

制 C．行政性管制 D．自主性管制 答案：B 来源

：www.examda.com解析：除经济性以外的管制，还有社会性

管制。 2．短期内，通信规模不变，此时其边际成本就等于

（ ）。 A．固定成本 B．变动成本 C．平均成本 D．总成本 

答案：B 来源：www.examda.com解析：短期内，在通信企业

网络规模不变、固定投入不变的情况下，边际成本就等于变

动成本。 3．根据我国《电信条例》规定，电信资费标准实

行以（ ）。 A．需求为基础的定价原则 B．市场为基础的定

价原则 C．成本为基础的定价原则 D．供求为基础的定价原

则 答案：C 来源：www.examda.com解析：根据我国《电信条

例》规定，电信资费标准实行以成本为基础的定价原则，同

时考虑国民经济与社会发展要求、电信业的发展和电信用户

的承受能力等因素。(中国考试网 www.jingjishi.com) 4．我国

电信公司在海外上市，（ ）。 A．总是有利的 B．都是不利

的 C．以前是有利的，今后是不利的 D．有有利的一面，也

有不利的一面 答案：D 解析：我国电信公司海外上市既有有

利的一面，也有不利的一面。 5．服务营销的起点是（ ）。

A．服务产品设计 B．服务定价 C．服务有形展示 D．服务营

销沟通 答案：A 来源：www.examda.com解析：服务始于产品

设计，为了成功地实施服务战略，提供给顾客优质而满意的

服务，服务企业应对所有的顾客服务活动进行全面、系统安



排，也就是说要服务设计。 6．在电信业引入竞争以后，电

信资费的交叉补贴难易为继，市话亏损严重，为解决这一问

题，各国普遍采用了（ ）的做法。 A．红字经营 B．普遍服

务 C．资费再平衡 D．差别化定价 答案：C 解析：电信企业

引入竞争机制后，原来处于垄断地位的电信企业的交叉补贴

不复存在。市话亏损总是逐渐凸现。为了解决这一问题，各

国普遍采用了“资费再平衡”的做法。 7．下列关于垄断竞

争市场的说法中，正确的是（ ）。 A．产业集中度相对较高

B．企业没有自主定价权 C．市场内不同企业生产的产品之间

有显著差别 D．进入或退出市场的资本技术壁垒很高 答案

：C 来源：www.examda.com解析：垄断竞争的市场结构是一

种比较接近现实经济状况的市场结构，它介于完全竞争和完

全垄断之间，且偏向完全竞争。它的主要特点是：产业集中

度相对较低；市场内不同企业生产的产品之间有显著差别，

使得企业能够在一定程度上排斥其他产品，享有一定的定价

自主权。这种市场结构下形成的垄断是非常有限的；垄断竞

争市场内企业的规模都不大，原始投入资本也不高，因此，

新企业进入市场或原有企业退出市场的资本技术壁垒都很低

。 8．下列不属于权益性筹资方式的是（ ）。 A．吸收直接

投资 B．发行 C．发行股票 D．内部积累 答案：B 解析：发行

债券属于债务性筹资方式。 9．某项目已知i1=12%

，NPV1=28.2万元，i2=15%，NPV2=-21.5万元，该项目的内

部收益率约为（ ）。 A．13.7% B．12.8% C．14.2% D．15% 

答案：A 解析：设内部收益率为R，则运用内插法，R=12%

(15%-12%)*28.2/（28.2 21.5）=13.7%。 10．掌握信息量越大的

人，每一条信息的用处越大，即随着占有信息量的增加，每



一单位新增信息量的边际效用也在增加。这一规律被称为信

息经济的（ ）规律。 A．外部性 来源：www.examda.comB．

网络性 C．边际效益递增 D．边际效益递减 答案：C 解析：

信息经济的边际效益递增规律是相对于传统的物质经济的边

际效益递减规律而言的，指的是掌握信息量越大的人，每一

条信息的用处越大，即随着占有信息量的增加，每一单位新

增信息量的边际效用也在增加。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


